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351
VAUQUELIN Jean : Les Foresteries, Caen, Le
Blanc 1869. Un vol in-8 demi veau blond moderne,
dos insolé, belle impression sur vergé. Joint
DIGULLEVILLE Guillaume de (poète normand)
Trois Romans-Poèmes du XIVè siècle, Paris
Desclée 1932. Un vol in-12 demi chagrin, dos
insolé. En Tout 2 vol.

10 - 15€

352
MALHERBE Lettres… ornées du fac similé de son
écriture dédiées à la Ville de Caen, avec un vue de
cette ville. Paris, Blaise 1822. Un vol in-demi veau
moderne blond, dos insolé, non rogné. Complet du
frontispice et de la planche. Piqures éparses,
mouillures en fin d'ouvrage.

20 - 30€

353
BOURGUEVILLE Charles de : les Recherches et
Antiquitez de la province de Neustrie… Caen,
Chalopin, 1833. Un vol in-8 demi veau bond
postérieur. Ex libris du Comte Becci. Bon ex, 2
coins tapés, tranches marbrées, plan dépliant,
intérieur frais, quelques rares piqures.

30 - 40€

354
LEFFETAY J. : Histoire du Diocèse de Bayeux
XVIIIè et XIXè siècle. Bayeux, Grobon 1876. Un vol
in-8 demi basane, dos insolé. Quelques piqures.

20 - 30€

355
Abbayes de Normandies, éditions CRDP 1979.
Abbaye St martin de Sées, Bonport, Ardenne, Saint
Evroult, L'Isle dieu, Saint Hymer…. 4 vol in-8 demi
veau foncé, dos insolés.

10 - 15€

356
FERE Octave : Légendes et traditions de la
Normandie. Rouen, Haulard 1845 un vol in-8 plein
veau dos et plats ornés, tranches marbré,
rousseurs, sinon bel ex dans une belle reliure de
son époque, illustrations hors texte..

20 - 30€

357
FLOQUET A. Diare ou Journal de Voyage du
Chancelier Séguier en Normandie après la sédition
des nu-pieds (1639-1640). Rouen, Frère 1842. Un
vol in-8 reliure bradel, dos foncé, rousseurs,
fronstipice de la ville de Rouen.

10 - 20€

358
DELISLE Léopold : Etudes sur la Condition Agricole
et l'Etat de l'Agriculture en Normandieau
Moyen-Age. Paris, Champion 1903. Un fort vol in-8
demi veau foncé moderne, dos insolé, couvertures
conservées.

15 - 20€
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359
BOURGUEVILLE Charles de : les Recherches et
Antiquitez de la province de Neustrie… Caen,
Chalopin, 1833. Un vol in-8 demi veau blond de
l'époque, joli dos orné, mors un peu fragile. Bon ex,
portrait gravé, plan dépliant, intérieur frais, quelques
rares piqures et pages foncées.

20 - 30€

360
MONTALIVET Comte de : Fragments et Souvenirs
1810-1848, Paris, Calmann Lévy, 1899, 2 vol in-8
demi veau blond de l'époque, charnières frottées,
portrait gravé, tranches marbrées, intérieurs très
frais, bons ex. Complet des Volumes.

20 - 30€

361
DUCAREL : Antiquités Anglo-Normandes de
Ducarel traduites… par Lechaudey d'Anisy. Caen,
Mancel 1823. Un vol in-8 demi basane brune. Belle
impression sur vergé, quelques piqures,
nombreuses illustrations et planches dépliantes
(non collationnées).

30 - 40€

362
LAFFETAY Abbé J. : Histoire du Diocèse de
Bayeux XVIIe et XVIIe, Bayeux, Delarue 1855. Un
vol in-8 demi veau moderne, dos insolé, mouillures.

20 - 30€

363
JUMIEGE Guillaume de : Histoire des Ducs de
Normandie. …. Et suivi de la vie de
Guillaume-Le-Conquérant par Guillaume de
Poitiers. Caen, mancel 1826. Un vol in-8 demi
chagrin, foncé, dos insolé. Intérieur plutot frais.

10 - 20€

364
CAPDEFIGUE B. : Essai sur les Invasions
Maritimes des Normands dans les Gaules….
Imprimerie Royale 1823. Un vol in-8 demi veau bleu
moderne, dos insolé, rousseurs et piqures,
convertures conservées.

20 - 30€

365
LORET J. : La Muze Historique ou recueils des
lettres en vers.. Écrites à Melle de Longueville
(1650-1665). Sl, Jannet 1857, 4 Forts vol in-4 demi
veau fauve moderne, dos insolés. Fortes piqures et
rousseurs au T1er et éparses sur les autres
volumes, impression sur vergé, non rogné,
couvertures conservées. Complet des volumes.

30 - 50€

366
SOURIAU Maurice : Deux Mystiques au XVIIè
siècle, M. de Renty et Jean de Bernières. Paris,
Perrin, 1913. Un vol in-12 demi chagrin rouge, dos
éclairci. Joint : CAZIN M.F. Journal d'un Touriste en
Basse-Normandie, Suivi de Mémoires d'un Ancien
Huissier au Baillage de vire Vire, Barbot 1848. Vire
Barbot 1863. Un vol in-12 demi vélin. En Tout 2 vol.

10 - 15€

367
BREARD Charles et paul : Documents relatifs à la
Marine Normande et ses Armements au XVIe et
XVIIè siècles. Rouen, Lestringant 1889. Un vol in- 8
demi veau blond moderne, dos insolé.

20 - 30€

368
LE CACHEUX Paul : Actes de la Chancellerie
d'Henri VI concernant la Normandie sous la
domination anglaise (1422-1435). Rouen,
Lestringant 1908. 2 Vol in-4 demi veau foncé, dos
très insolés. Intérieurs très frais. Anciens
exemplaires de la bibliothèque de l'Abbaye de Saint
Wandrille (cachet biffé). Complet des vol.

30 - 40€
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369
(Abbé LEFRANC Maison des Eudistes de Caen)
Conjuration contre la Religion Catholique et les
Souverains dont le projet conçu en France doit
s'exécuter dans l'Univers entier. Paris, Lepetit,
1792. Edition Originale. Un vol in-12 plein basane
épidermée, dos réparé. Né à Vire en 1739, il est
supérieur du séminaire des Eudistes de Caen,
l'abbé Lefranc s'oppose au jansénisme. Ayant
refusé de prêter serment à la Constitution, il est
contraint de remettre le séminaire à François
Bécherel, évêque constitutionnel de la Manche, il
est assassiné en 1792.

20 - 30€

370
CANEL A. : Armorial des Villes et Corporations de
la Normandie. Rouen, Lebrument 1863. Un vol in-8
demi basane marbrée, intérieur frais, couvertures
conservées, rares piqures. Bon ex.

30 - 40€

371
DU BOIS Louis : Archives de la
Normandie,historiques, Monumentales, Littéraires,
Statistiques…Caen, Mancel 1824-1828. 4 vol in-8
demi chagrin foncé, dos insolés. Couvertures
conservées (taches), rares piqures, les volumes
concernent les années 1824, 1826, 1828. Tome 1 :
2 planches dépliantes, Tome 2 : 1 planche
dépliante, Tome 3 : 1 carte dépliante, Tome 4 : 1
frontispice gravé, 2 plans dépliants. Bon ensemble.
Joint : Un vol pour l'année 1843 en demi veau
rouge moderne, dos insolé. En tout 5 vol.

40 - 60€

372
LA SICOTIERE L. : Louis de Frotté et les
Insurrections Normandes 1793-1832. Paris, Plon,
1889. 2 vol petit in-4 demi-veau bleu moderne,
couverture conservée, une carte dépliante, rares
piqûres, quelques rousseurs, sans le volume des
cartes.

20 - 30€

373
BAUDRILLART M. H. : Les Populations Agricoles
de la France, La Normandie (Passé et Présent)….
Paris, Hachette, 1880. Un vol in-8 demi-veau rouge
moderne, dos insolé, couverture conservée, piqûres
et rousseurs, petits manques à la couverture. Joint :
VAULTIER F. : Souvenir de l'Insurrection
Normande... en 1793, Caen, Le Gost, 1858. Un vol
in-8 demi veau bleu moderne, dos insolé, quelques
piqûres. En tout 3 vol.

10 - 20€

374
ANQUETIL E. : Le Livre Rouge de l'Evêché de
Bayeux… Bayeux, Typographie J. Tueboeuf, 1911.
Deux tomes en un vol in-8 demi-veau bordeaux
moderne, dos insolé, couverture conservée,
complet des vol, intérieur plutôt frais.

15 - 20€

375
LOUVET Jean-Baptiste : Quelques Notices pour
l'Histoire…depuis le 31 mai 1793. Paris, J-B
LOUVET, An 3è de la République. Un vol in-8 demi
basane abîmé, premier plat détaché, piqûres,
feuillet blanc manquant, reliure déficiente. Edition
originale ?

30 - 40€

376
BOURRIENNE Abbé V. : Antiquus Cartularius
Ecclesiae Baiocensis (Livre Noir). Rouen,
Lestringant, 1902. 2 vol petit in-4 demi-basane
racinée moderne, belle impression sur Vergé,
intérieur frais, complet des vol, bel envoi au
Révérend-Père de Panthou prieur de l'abbaye de
Mondaye.

30 - 40€

377
(POREE) : Le Pour et Contre de la Possession des
Filles de la Parroisse de Landes, Diocèse de
Bayeux. Antioche, Caen ?, 1738. Un vol grand in-12
plein veau de l'époque, dos à nerfs ornés,
frottements. Edition originale ? Suivi de P.A.P.D.N. :
Réponse de l'Auteur de l'Examen... Antioche, 1739.
Piqûres en fin d'ouvrage

30 - 40€

378
GODEFROID MADELAINE Père : Essai Historique
sur l'Abbaye de Mondaye de l'Ordre de Prémontré.
Caen, Le Blanc 1874, un vol in-8 demi basane
foncée, dos insolé, quelques piqures, front gravé.

10 - 15€
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379
Abbé BEZIERS (?) : Pouillé du Diocèse de Bayeux,
collationné sur le livre Pelut (selon une insiption
manuscrite). SL, SE, un vol in-8 demi veau vers
1850. Il s'agit de feuillets blancs reliés, dont les
centres de pages ont été évidés et dans lesqels ont
été collés les pages d'une impression du XVIIIe
(non collationné, en l'état).

15 - 20€

380
BELBEUF Mis de : Histoire des Grands Panetiers
de Normandie, et du Franc-Fief de la Grande
Paneterie. Paris, Dumoulin 1856. Un vol in-8 demi
chagrin vert, dos à nerfs orné, portrait gravé et 3
gravures hors texte, coins un peu tapés, bon ex.

15 - 20€

381
AIME Evêque et moine au Mont-Cassin : Ystoire de
Li Normant. Rouen, A. Lestringant, 1892. Un vol
grand in-8 demi chagrin brun, dos insolé, jolis dos
orné, intérieur frais, belle impression sur Vergé.

20 - 30€

382
COCHET Abbé : La Normandie Souterraine…
cimetières romains et cimetières francs. Paris,
Derache 1855. Un vol in-8 demi chagrin foncé.
Portrait gravé. Fortes rousseurs. 17 planches
gravées.

10 - 15€

383
REVEL Jean : Histoire des Normands. Paris,
Eugène Fasquelle éditeur, 1918. 2 vol in-8 demi
veau vert moderne, dos insolé, complet des vol.

20 - 30€

384
AIME Moine du Mont-Cassin : L'Ystoire de Li
Normant, et La Chronique de Robert Viscart. Paris,
Jules Renouard, 1835. Un vol in-8 demi veau brun
de l'époque, quelques rousseurs, bon ex dans sa
reliure d'époque.

15 - 20€

385
CAUMONT M. de : Statistiques Routières de la
Basse-Normandie. Caen, Hardel, 1855. Un vol demi
veau rouge moderne, dos insolé, quelques piqûres,
couverture conservée (un peu salie). Joint : Du
Même : Statistiques Monumentales du Calvados,
Caen, Hardel 1846, demi veau clair, in-8, Tome 1er
seul. En Tout 2 vol.

10 - 15€

386
CAUMONT M. de : Abécédaire ou Rudiment
d'Archéologie… Caen, Hardel, 1859. Un vol petit
in-8 demi basane rouge, très frotté, coiffe sup
fragile, intérieur frais, étiquettes collées sur les
plats.

10 - 15€

387
LICQUET Th. : Histoire de Normandie Depuis les
Temps Les Plus Reculés…. Rouen, Edouard Frère,
1835. 2 vol petit in-8 demi veau brun de l'époque un
peu frotté, dos à nerfs ornés, rousseurs. Un plan
dépliant, petites déchirures. Complet des vol.

20 - 30€

388
(…) : Charte Aux Normands. Caen, G. Le Roy,
1788. Suivi d'autres textes… Un vol in-8 demi veau
vert postérieur, dos légèrement insolé.

10 - 15€
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389
DEPPING G.-B. : Histoire de la Normandie sous le
règne de Guillaume le Conquérant…. Rouen,
Edouard Frère, 1835. 2 vol in-8 demi veau brun
moderne, dos insolé, piqûres et rousseurs,
couverture conservée. Complet des vol.

20 - 30€

390
SEVESTRE Em. : Les Problèmes Religieux de la
Révolution et de l'Empire en Normandie 1787-1815
Et : La Constitution civile du Clergé. Paris,
Alphonse, 1924. Tome 2 seul. Joint : du même :
Etude Critique des Sources de l'Histoire Religieuse
de la Révolution en Normandie (1787-1801). Paris,
Picard, 1916. Joint : du même : Enquête sur le
Clergé en Normandie de l'an 9 à l'an 13. Joint : du
même : La Déportation du Clergé Orthodoxe
Pendant la Révolution. Paris, Catin, 1913. Un vol
in-8 toile. En tout 4 vol in-4 pleine toile moderne.
Nombreuses cartes et illustrations
(non-collationnés), en l'état.

15 - 20€

391
PLUQUET Frédéric : Contes Populaires, Préjugés,
Patois, Proverbes, Noms de lieux de
l'arrondissement de Bayeux. Rouen, Edouard Frère,
1834. Un vol in-8 demi percaline bleue, importante
réparation angulaire en fin d'ouvrage.

15 - 20€

392
BUISSON DE COURSON Amédée du : Mémoire
Historique et Généalogique sur la Maison du
Buisson…. Tarbes, Telmon, 1868. Un vol in-8 demi
chagrin rouge. Piqûres en début et fin d'ouvrage.
Bon ex, bien relié.

15 - 20€

393
VANEL Gabriel : La Vie Provinciale en Normandie
au XVIIIè siècle. Caen, Louis Jouan, 1905. Un vol
in-8 demi veau noir, dos insolé, intérieur frais,
piqûres sur les couvertures.

10 - 15€

394
MOULIN Gabriel du : Histoire Générale de
Normandie… Rouen, Jean Osmont, 1631.Un vol
in-folio, plein veau brun estampé à froid d'un
médaillon néo-Renaissance et d'écoinçons
néo-gothiques. Dos à nerfs insolés. Frottements,
coins tapés. Coiffe sup abîmée. Intérieur très frais.
Bel exemplaire dans une jolie reliure du XIXème.
Mouillures marginales en début d'ouvrage. Edition
originale.

150 - 200€

395
COVILLE Alfred : Les Etats de Normandie Leurs
Origines et Leur Développement au XIVè siècle.
Paris, Imprimerie Nationale, 1844. Un vol in-4 demi
chagrin brun moderne abîmé. Intérieur frais.

15 - 20€

396
HERMANT Mr. : Histoire du Diocèse de Bayeux.
Première Partie contenant l'Histoire des Evêques….
Caen, Pierre F. Doublet, 1705. Un vol in-8 pleine
basane XIXème racinée et restaurée. Importantes
mouillures. Page de titre et premier feuillet
restaurés. Page de faux titre découpée et
contrecollée. En l'état. Edition originale ?

20 - 30€

397
SAUVAGE R.-N. : Le Bessin. Illustration de L. E.
GARRIDO. Caen, Jouan, 1934. Un vol petit in-folio
en feuilles sous cartonnage. Exemplaire numéroté
et signé. Petites piqûres. Fortes rousseurs sur le
cartonnage. Bien complet des 15 planches.

10 - 15€

398
MARTIN FRANCOIS R-P : Bio-Bibliographie
Normande Athenae Normanorum. Caen, Jouan,
1901-1903. 2 vol grand in-8 demi veau brun
moderne. Dos éclairci. Complet des vol. Bon
ouvrage de bibliographie normande.

15 - 20€
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399
PRENTOUT Henri : Essai sur les Origines et la
Formation du Duché de Normandie. Paris,
Champion 1911, un vol in-8 demi toile dos insolé.
Joint LA FERRIERE Comte Hector de : La
Normandie à l'Etranger… Caen, Le Gost 1873. Un
vol in-8 plein toile cirée ivoire, impression sur vergé.
Piqures éparses. En Tout 2 vol.

20 - 30€

400
LAIR Jules : Dudonis Sancti Quintini… De Moribus
et Actis… Primorum Normanniae Ducum… Caen,
Le Blanc, 1865. Un vol in-4 demi chagrin rouge
postérieur, tête dorée, coins tapés. Texte en
français et en latin sur Dudon de Saint Quentin.
Frotté.

15 - 20€

401
(…) Cent Cinq Costumes des Départemens de la
Seine Inférieure, du Calvados, de la Manche et de
l'Orne. Paris, Eudes, 1925-1026 (reprint de l'édition
originale de 1827). 3 Volumes in Folio en feuilles
sous chemise et emboitage. Rousseurs éparses sur
le texte, Bien complet des 105 Planches
rehaussées à l'aquarelle. Fortes rousseurs sur les
planches 98 et 99.Couvertures un peu fanées.

100 - 200€

402
CHEVALIER Chanoine Ulysse : Ordinaire et
Coutumier de l'Eglise Cathédrale de Bayeux (XIIIè
siècle). Paris, Picard, 1902. Un vol in- demi veau
bleu foncé, dos éclairci. Joint : BOUSSEL Patrice :
Lieux et Histoires Secrètes de Normandie. Ex N°,
sl, 1978, un vol in-4 plein veau moderne, dos insolé.
En tout 2 Vol.

10 - 15€

403
LA MORANDIERE Gabriel de : Histoire de la
Maison d'Estouteville en Normandie… Paris,
Delagrave 1903. Un fort vol in-4 demi veau veau
fauve, dos éclairci, belle impression sur vergé,
couvertures conservées (fatiguées), illustrations,
intérieur frais.

20 - 30€

404
LA RUE Abbé de : Essais Historique sur les Bardes,
les Jongleurs et les Trouvères Normands et
Anglo-Normands… Caen, Mancel 1834. 3 Forts vol
in-4 demi chagrin bleu à coins très belle impression
sur Vergé ou Hollande, Complet des volumes, rare
édition non rognée, quelques piqures éparses, dos
légèrement éclaircis, petits frottements, coiffe du
Tome 2 fragile. Bel ensemble en reliure d'époque.

100 - 150€

405
MICHEL Francisque : Chronique des ducs de
Normandie par Benoit trouvère anglo-Normand du
XIIè siècle, Paris, Imprimerie Royale 1836. 2 Vol
in-folio demi veau fauve à coins, charnières
fendues, frottements, tranches marbrées, dos du
Tome 2 recolé, coins tapés. Intérieur très frais
malgré une reliure de l'époque très fatiguée.
Manque le Tome 3.

30 - 60€

406
JANIN Jules : la Normandie, Paris, Bourdin, sd,
(XIXè), un vol in-8 plein percaline joliment décorée
en polychromie. Coiffe sup molle et petite déchirure
à un mors sup. Tranches dorées, rousseurs,
illustrations en noir et en couleur. Joint : FRERE :
La Normandie, Rouen, Mégard 1879 un vol in-folio
demi chagrin rouge et percaline rouge tachée,
nombreuses piqures, découpes angulaires. En Tout
2 vol.

10 - 15€

407
ROBILLARD DE BEAUREPAIRE Eugène : Caen
Illustré, eaux fortes et dessins de Paul Carbonnier.
Caen, Le Blanc 1896. Un vol in- folio demi chagrin
orangé, dos éclairci, petits frottements et taches.
Tête dorée, intérieur frais, les gravures sont
imprimées sur vergé, bon ex. Quelques rares
piqures en début d'ouvrage.

50 - 80€

408
ROBIDA A. : La Vieille France … La Normandie.
Paris, Librairie sd, (XIXe), un vol petit in folio demi
chagrin rouge, tête dorée, rares rousseurs, bon ex
bien relié.

30 - 40€
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409
La Constitution Françoise… Paris, Didot 1791. Un
vol in-18 plein maroquin rouge de l'époque, filets,
petits frottements, tranches dorées, intérieur frais,
bon ex.

30 - 50€

410
TOLMER Abbé J. : L'Abbaye de Mondaye… Paris,
Foulard, sd, un vol in folio demi basane marbrée,
bien complet des 37 planches annoncées.
Quelques piqures.

20 - 30€

411
ALLARD-LOTH-BEAUREPAIRE… : Rouen Illustré,
24 eaux fortes par Adeline, Brunet… Rouen
l'Editeur, 1880-1884, il s'agit d'un des 180
exemplaires Edition de luxe avec encadrement en
rouge, Ex n°, très rares piqures sinon intérieur très
frais, 2 parties en un vol grand in folio demi vélin,
belle impression sur vergé à toutes marges non
rogné. 1ère partie : page de titre et 3 tables
gravées, suivi de 20 planches gravées. 2è partie :
une table gravée et 23 planches gravées.

150 - 200€

413
LE VARD Gustave : La Décoration des Habitations
Particulières edifiées à Caen au XVIIe et au XVIIe
siècle, Caen, Jouan 1911, un vol in-4 broché, ex n°,
rare ouvrage. Piqures et couverture tachée.

30 - 40€

414
(…) De Conservanda de Bona Valentudine...
Parisiis, Marnef, 1580, un vol in-16 plein vélin à
rabat de l'époque, gardes décolées, mouillure en
marge intérieure. Joint : PIGNARD Jacques :
Resolutions Touchant la Confession pour les
Ames… Paris, Heuqueville, 1645, un vol in-16 plein
vélin de l'époque, taches, dernière garde abimée.
En Tout 2 vol.

30 - 50€

415
CAIX DE SAINT-AYMOUR Comte de : Vieux
Manoirs et Gentilshommes Bas-Normand,
Promenade Historique dans le Val-d'Orne. Caen,
Jouan, sans date, un des 50 exemplaire de tête sur
simili japon. Un vol in-4 broché non coupé à l'état
quasi neuf.

30 - 50€

416
TOUFLET J. Abbé : Le Millénaire de la Normandie,
Souvenirs, Etudes… Rouen, Girieud, sans date. Un
vol in-Folio broché, cahiers débrochés, exemplaire
numéroté, possibles rehauts d'aquarelle sur
certaines illustrations.

20 - 30€

417
LEFEBURE Ernest : Histoire de la Dentelle de
Bayeux, Bayeux, Tuboeuf 1913, un vol in-8 broché
et rousseurs, petite manque à la couv. Joint :
POREE Chanoine : L'Art Normand, Paris
Fontemoing, un vol in-4 demi percaline, fortes
rousseurs. Joint ANFRAY Marcel : L'Architecture
Normande... Paris, Picard 1939, un vol in-4 broché,
quelques rousseurs. En Tout 3 vol.

20 - 30€

418
LE HARDY : Histoire du Protestantisme en
Normandie, Caen Le Gost 1869, un vol in-8 broché,
belle impression sur vergé. Joint : BIDOT Abbé :
Histoire de Balleroy et ses environs, Saint-Lo, Elie
1860, un vol in-8 reliure amateur. Joint :
CHIGOUESNEL E. : Nouvelle Histoire de Bayeux,
Bayeux, Saint-Ange 1867, un vol in-8 broché abimé,
mouillures. en Tout 3 Vol.

10 - 15€

419
Lot de plaquettes sur BAYEUX et ses Environs par
Veuclin, Bourrienne, Bouet, Aubert… Balleroy, les
clochers, les écoles, Odon de conteville, Bayeux
sous l'ère romane, la cathédrale… En tout 10 vol
brochés.

10 - 15€
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420
TAYLOR et NODIER : Voyages Pittoresque et
Romantiques dans l'Ancienne France… Reprint de
Culture et Civilisations, Bruxelles 1979, un vol
in-Folio pleine toile avec sa jaquette, en état quasi
neuf. Joint : CASSAN Claude : Les Orfèvres de
Normandie Paris, Nobele, 1980, un vol inFolio
pleine toile avec jaquette, ouvrage de référence sur
le sujet. En Tout 2 Vol.

30 - 40€

421
TAYLOR et NODIER : Voyages Pittoresque et
Romantiques dans l'Ancienne France… Reprint de
Culture et Civilisations, Bruxelles 1979, un vol
in-Folio pleine toile avec sa jaquette, en état quasi
neuf. Joint: WILSON Davis : La Tapisserie de
Bayeux, Paris, Albin Michel 1985, un vol in- folio
pleine toile avec jaquette. en Tout 2 vol.

20 - 30€

422
BENOIST et LALAISSE : La Normandie Illustrée,
Monuments et Costumes, … Reprint Culture et
Civilisations, Bruxelles 1977, 2 vol in-Folio simili cuir
avec jaquettes, complet des vol, gardes un peu
brunies, intérieurs très frais.

20 - 30€

423
DION et LASVIGNES : la Cathédrale de Bayeux, La
Tour Centrale, Paris, Morel 1861, un vol in-4, pages
de titre abimées, rousseurs, nombreuses planches.
Joint FARCY Paul de : Sigillographie de la
Normandie, (Evêché de Bayeux) Caen, LeBlanc
1875, fortes mouillures et rousseurs. En tout 2 vol
brochés.

10 - 15€

424
PUGIN Auguste et BRITON John : Antiquités
Architecturales de la Normandie….. Monuments,
Plans… Elevations, Perspectives… Paris, Noblet
(1863), un vol in-folio demi percaline à coins usée.
Piqures et rousseurs, nombreuses planches non
collationnées, ouvrage très peu courant.

20 - 30€

425
LA VARENDE Jean de : Le cheval et l'Image,
exemplaire n° sur pur fil, Paris, Le fleuve Etincelant
1947, illustrations de Touchagues, piqures, un vol
in-folio en feuilles sous emboitage. Edition
Originale.

20 - 30€

426
Le Calvados Pittoresque et Monumental. Reprint
Culture et Civilsations 1977, 2 vol in-Plano brochés
sous étui. Un vol de texte et un vol de planches,
couvertures un peu salies.

15 - 20€

427
DURUY Victor : Histoire des Grecs depuis les
Temps les plus reculés… Paris, Hachette
1887-1889, 2 vol in-4 demi chegrin rouge plats
percalines entièrement décorés en dorures, très bel
état de fraicheur des reliures, piqures dans le
volume 1 et 2, tranches dorées, nombreuses
illustrations en noir et en couleur, complet des vol,
beaux exemplaires malgré les piqures.

20 - 30€

428
VALERY Paul et autres auteurs… : Tableaux de
Paris. Paris, Emile Paul 1927, un vol in-folio broché,
illustré de gravures originales de Bonnard, Dunoyer
de Segonzac, Utrillo, Marie laurencin… Van
Dongen, Vlaminck… exemplaire hors commerce,
dos un peu cassé. Rare piqures et quelques
rousseurs, bon exemplaire. Bien complet des 20
Planches annoncées très rares piqures et quelques
rousseurs très éparses.

150 - 200€

429
TOUDOUZE et ROBIDA : François Ier, Paris,
Boivin, 1909, un vol in-Plano pleine percaline
décorée, intérieur frais, belles planches en couleur,
1er plat légèrement décoloré en marge, coiffes
molles, quelques rayures, sinon bon ex.

20 - 30€
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430
MONTORGUEIL et JOB : Napoléon, Paris, Boivin,
1921, un vol in-Plano pleine percaline décorée,
intérieur frais, belles planches en couleur, 1er plat
un peu décoloré en bordure, coiffes molles, bon ex.

20 - 30€

431
MONTORGUEIL et JOB : Louis XI, Paris, Boivin,
1905, un vol in-Plano pleine percaline décorée,
intérieur frais, belles planches en couleur, quelques
légères décolorations sur le 1er plat et rayures,
coiffes molles, marges intérieures ouvertes.

20 - 30€

432
MONTORGUEIL et JOB : Bonaparte, Paris, Boivin,
1910, un vol in-Plano pleine percaline décorée,
intérieur frais, belles planches en couleur, petites
déchirures, 1er plat avec légères rayures et coiffes
molles, coins tapés.

20 - 30€

433
LA FONTAINE : Fables, illustrations de Gustave
Doré, Paris, Hachette 1868, un vol in-Plano pleine
percaline rouge, usures et manques, dos passé,
piqures.

15 - 20€

434
PERRAULT : les Contes, Paris, Hetzel 1880, un vol
in-plano, plein percaline rouge décorée, dos passé,
coins ouverts, nombreuses illustrations, intérieur
plutôt frais.

20 - 30€

435
LA BRUYERE : Maximes et Réflexions Morales …
Paris, Imprimerie de Monsieur, 1781, un vol in-16
plein marquin rouge à filets, tranches dorées, très
légers frottements. Bon exemplaire.

20 - 30€

436
CICERO Tullius : De Officiis, Lutetiae, Barbou,
1773, un vol n-18 plein maroquin rouge à filet de
l'époque, filets, petits frottements, mors inférieur
droit légèrement ouvert, tranches dorées ,
frontispice, intérieur frais.

15 - 20€

437
CICERONIS Tullii : De Amitia Dialogus, Lutetiae,
Barbou 1771, un vol in-18 plein maroquin rouge de
l'époque, filets, legers frottements, mors inférieur
droit ouvert, Ex Libris Jule janin.

15 - 20€

438
DRUMONT Edouard : La France Juive, Paris,
Blériot, sd, un vol in-4 demi veau brun, dos frotté,
quelques piqures, édition illustrée.

20 - 30€

450
DARIER Hugues : Tableau du Titre, Poids, et
Valeur des Différentes Monnaies d'Or et d'Argent,
qui circulent dans le Commerce avec Empreintes…
L'Auteur, Genève 1807, un volume petit in-4,
cartonnage éditeur, abimé, dos en partie manquant,
Fortes taches angulaires sur les 50 premiers
feuillets, Suivi du Suppélement, au tableau...avec
52 Planches de monnaies gravées comportant des
déchirures, la planche 52 avec partie manquante et
taches. En l'état. Rare ouvrage.

100 - 150€

451
PREVOST Antoine-François : Histoire Générale des
Voyages ou Nouvelle Collection de toutes les
Relations de Voyages par Mer et par Terre… Paris,
Didot 1749-1753. 41 Volumes in-12 plein veau, pour
certains volumes épidermés, illustrations de
gravures et cartes (non collationnées), manques les
tomes 3, 30 et 36. La Série se poursuit au delà du
tome 44.

200 - 300€

549
VILLEFOSSE Héron de : L'Epopée Bohémienne,
Paris, Aux Dépens d'un Amateur, exemplaire
numéroté sur vélin d'arches, illustrations de Moïse
Kisling. Un volume in-folio en feuilles sous
emboitage. Décharge de couverture sur le premier
et le dernier feuillet blanc, avec une suite des 6
lettrines gravées, le portrait et la musique.

200 - 300€
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550
GARCIA LORCA Federico : Noces de Sang, Paris,
Robert Léger, Gallimard 1953, illustrations de 12
lithographies de Jansem (bien complet). Un volume
in folio en feuille sous emboitage (petits
frottements). Un des 40 exemplaire numéroté sur
japon super nacré avec la signature de Jansem, le
tirage à part des lithographies sur Arche manque.
Edition limitée à 200 exemplaire au total.
Exemplaire très frais.

200 - 300€

551
GENEVOIX Maurice : Les Petits Métiers et
Gagne-Petit, illustrations en couleur de Foujita, sl,
Imprimerie du Compagnonage, 1960. Un volume in
-folio en feuilles sous emboitage tissu (un mors
inférieur usé et ouvert, frottements aux angles de
l'emboitage), un des 170 exemplaires numéroté sur
vélin d'Arches. Tirage total à 261 exemplaires.
Signature de Foujita. Cachet humide, 1 portrait, 1
vignette (sur la couverture et reprise sur la page de
titre), légère salissure à la page 17, Pas de cahiers
numéroté 41 à 44, ni 81 à 84, A la place 2 planches
double en couleur, petite salissure et angle foncé.
18 Planches simples ou in texte en couleur.

2000 - 3000€

552
WITOLD Jean : Concert des Anges sur la Musique
de Michel de Saint Pierre. Illustrations de Raoul
Dufy, Pierre de Tartas, Paris, 1963, un volume
in-folio en feuilles sous emboitage, exemplaire
numéroté sur vélin d'Arches, tirage total de 298
exemplaires, exemplaire très frais. Avec la
signature de Jean Witold, et une suite avec 2
illustrations. Infimes rousseurs sur la couverture
illustrée, emboitage insolé.

150 - 200€

553
GENEVOIX Maurice : Raboliot, Paris, Robert Léger,
Bourg La Reine 1974, un volume in folio en feuilles
sous emboitage velour, illustrations de Jean
Commère. Exemplaire numéroté sur vélin d'arches,
tirage total à 300 exemplaires, signatures de
Maurice Genevoix et J. Commère, intérieur très
frais, 2 rousseurs sur la couverture.

100 - 150€

554
LA VARENDE Jean de : Guillaume Le Bâtard,
illustrations de Dussarthou, Trinckel, 1974
exemplaire n°, 2 volumes in folio, reluire pastiche
en veau, emboitages un peu frottés, dos insolés.

50 - 60€

555
MONTHERLANT Henri de : Bestiaire, illustrations
de Hans Herni, Bièvre en Essonne, Pierre de
Tartas, 1979, exemplaire numéroté sur vélin de
lana. Un volume in-folio reliure pastiche en veau
teinté.

20 - 30€

556
PARE Ambroise : Oeuvres, Pierre de Tartas 1969,
illustrations de Hans Herni, Trémois, Michel Ciry. 3
Volumes in folio reliures pastiches en veau, dos
insolés, emboitages.

100 - 200€

557
DANTE : La Divine Comédie : Le Paradis (2
volumes), Le Purgatoire (2 volumes), L'Enfer (2
volumes). En Tout 6 volumes petits in-4 en feuilles
sous emboitages. illustrations de Salvador Dali,
exemplaire numéroté sur vélin pur chiffon de rives.
Jacquet et Daragnès, 1963. Exemplaires très frais.
Bien complet des 100 aquarelles de Salvador Dali,
joint 2 illustrations de Dali encadrées.

1000 - 1200€

558
RONSARD : Les Amours , (Les Amours de Marie,
Sonnets pour Hélène, Les Amours de Cassandre)
Paris, Les Heures claires, 1957, illustrations de
Marty. Une des 26 exemplaires sur vélin pur fil
(après 1 seul exemplaire de tête). 3 Volumes in-4
en feuilles sous emboitage, état intérieur
quasi-neuf. Avec 3 volumes comportant chacun 3
sous-chemises avec des suites en différents état de
couleur (non collationnées), les 3 aquarelles
originales de Marty sont bien présentes.

300 - 400€

559
LA FONTAINE : Contes et Fables, Paris, Les
Heures claires, 1966, illustrations de Lemarié, 6
volumes en feuilles sous emboitage, état intérieur
quasi-neuf. Un des 2 850 exemplaires sur vélin de
rives, couvertures des Fables très légèrement
ombrées. Bel ensemble.

300 - 400€
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560
Messe grégorienne dite d'henri du Monts à l'usage
du diocèse de Lisieux. Un volume in-4 étroit demi
vélin, entièrement manuscrit à l'encre noire et rouge
avec quelques décors de fleurs de lys. Manuscrit
non daté probablement du milieu du XVIIIe
siècle.Cartonnage et reliure en très mauvais état,
largement mangée par les vers le contenu se
détache, environ 269 pages avec erreurs de
pagination et ou feuillets manquants, taches, larges
mouillures, travaux de vers sur l'intégralité de
l'ouvrage avec atteintes au texte, certains feuillets
volants ou réduits en taille. En l'état.

80 - 120€

561
VENERIE : Société de Vénerie : standards des
races de chiens courants, Joint Annuaire de la
Vénerie française 1929, Joint Marquis de Foudras :
Pauvre Défunt M le curé de Chapaize, Joint Jean
de Chaudenay : Saint Hubert, Joint Dagueret : Au
Son des Trompes, et Mémoires d'un Piqueux, Joint
Bouchery : Images de Vénerie, Joint DOYEN :
Vieille Vénerie en Loudonais, BOUESSE : Vénerie
Aujourd'hui. En tout 9 volumes brochés ou reliure
éditeur.

20 - 30€

562
Comte des NETUMIERES : Véneries et Tirées du
prince de Condé à Chantilly au XVIIIè, Paris,
Hazan, 1956, exemplaire n° sur chiffon, illustrations
de Xavier de Poret, avec suites. Un vol in-4 sous
emboitage, intérieur très frais. Joint : VIBRAYE
Henri de : Sans Peur, Paris, Hazan, 1952, un vol
in-4 broché, exemplaire n° avec suites, illustrations
de Xavier de Poret, rares piqures. En tout 2
volumes.

20 - 30€

563
20 Planches de Costumes de Normandes de
Coutances, Dieppe, Le Havre, Rouen… 1ère
moitiée du XIXè finement aquarellées, gravées par
Gatine pour la plupart, rares taches, au format in-4.

15 - 20€

564
20 Planches de Costumes de Normandes de
Lisieux, Pont-L'Evêque, Caen, Bolbec, Rolleville,
Dieppe, Le Havre, Rouen… 1ère moitiée du XIXè
finement aquarellées, gravées par Gatine pour la
plupart, au format in-4.

15 - 20€

565
20 Gravures du XIXè sur Falaise et sa région :
Brèche au Diable, Mme Joly, la Sainte-Anne,
Sousmont, Vallée de l'Orne, Pierre Druidique, Le
Mesnil-Riant, une importante vue en Perspective
aérienne de la ville de Falaise… piqures, bon
ensemble, au format in-12, in-4.

15 - 20€

566
20 Gravures du XIXè sur des châteaux de Falaise
et sa région : Brèche au Diable, Rouvres, Chatel de
Sacy, Louvagny, Outrelaise, Thuit… piqures, bon
ensemble au format in-4 pour la plupart.

10 - 15€

567
19 Gravures humoristiques du XIXè essentiellement
militaires et scènes de genre, certaines en couleur,
au format in-4, quelques piqures et mouillures
marginales.

10 - 15€

568
2 Belles cartes du XVIIIè siècle de Diocèse de
Coutances (se complétant) chez Langlois à Paris,
partie septentrionale et partie méridionale, incluant
les Iles Chausey et le Mont Saint Michel, finement
rehaussées à l'aquarelle. Bel ensemble homogène
en bel état, 43 cm x 56 cm chacune.

40 - 60€

569
Une carte de la France dressée par Delisle Paris An
VIII, petites déchirures, une carte d'état major du
Calvados (entoilée, rousseurs, reprint), 3 cartes du
Calvados 1790 d'époque, la plupart avec rehauts
d'aquarelle, au format in-Folio et in-plano.

15 - 20€

570
Carte du Duché et Gouvernement de l'Evechez de
Normandie, Paris Crépy 1736, beau cartouche
gravé et armoiries des principales villes de
Normandie, très belle carte 49cm x 69cm, légères
pliures.

40 - 60€

571
Carte de la Province de Normandie, datée 1811,
joliment rehaussée à l'aquarelle, 49cm x 69 cm,
petites déchirures marginales, belle carte.

15 - 20€
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572
4 Cartes du Calvados, début du XIXè avec rehauts
d'aquarelle, format in-folio, une carte de la France
des Routes de Poste de la France datée 1821. 5
cartes en tout.

10 - 15€

573
20 Planches de Costumes de Normandes de
Bayeux, Villers-Bocage, Saint Valéry en Caux,
Caen... 1ère moitiée du XIXè finement aquarellées,
gravées par Gatine pour la plupart, au format in-4.

15 - 20€

574
5 Cartes du Calvados milieu du XIXè avec une vue
de Caen, rehauts d'aquarelle, au format in-plano, la
plupart par Monin géographe, une tirée de la France
illustrée.

10 - 15€

575
2 Cartes Topographique du Diocèse de Bayeux
(1736), par Bernard Jaillot géographe, très beau
cartouche gravé avec Armoiries de l'Evêque de
Luynes, 70 cm x 95 cm, pour l'autre 72 cm x 40 cm.
Très bel ensemble finement rehaussé à l'aquarelle.

40 - 60€

576
Carte du Diocèse de Bayeux, Paris, Jollain datée
1675, très beau cartouche gravé des armoirires des
villes de Normandie, Armoire de Mgr de Nesmond
évêque de Bayeux, 42cm x 60 cm. Belle carte du
XVIIè rehaussée à l'aquarelle.

30 - 50€

577
5 cartes d'Etat-Major entoilées du XIXe : Alençon,
Coutances, Argentan, Vire… importantes mouillures
sur certaines, en l'état.

10 - 15€

578
2 Carte d'Etat-Major de Picquet Géographe du Roi :
Avranches, Vire, Domfront, Saint Malô, La Hogue...
Joint une carte géologique de Falaise. En tout 4
cartes entoilées, taches d'humidité ancienne, bon
ensemble.

15 - 20€

579
5 Cartes d'Etat-Major entoilées Caumont le
Calvados 1825, Falaise Hachette, Saint-Lô, Logerot
le Calvados...importantes mouillures, en l'état

10 - 15€

580
20 Photos ancienne sur Falaise, certaines en reprint
ou héliogravure, Eglise de Guibray, la Rue Saint
Gervais, Tour Talbot…. Au format in-12, in-4 et
in-folio.

10 - 15€

581
10 Documents sur Falaise, reprints, photos,
gravures, un beau dessin d'une ferme.

10 - 15€

582
Attribués à Charles VASSENOT (1804-1867) : 7
Jolis lavis d'encre du château de Falaise au format
in-8, bel ensemble.

30 - 40€

583
GONDRARD Philippe (Fin XIXè) : Falaise, Eglise
de la Trinité avec 2 normandes, dessin au crayon,
rehauts de craie, 35cm x 25,5cm. Beau dessin
signé.

20 - 30€

584
Dessin au crayon : Vue de Falaise avec maisons à
colombages et le château, personnages, 17cm x
19,5 cm. Quelques piqures marginales, quelques
rehauts de craie, daté en marge 1860.

15 - 20€

585
5 Dessins d'études d'Architectures de Falaise : La
Trinité, le Château, Pinacles… datée 1868, avec
une attribuation à J. Barth (?). Bon ensemble au
format in-12 et in-8.

10 - 15€
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586
4 Dessins sur Falaise : un joli dessin à la plume une
vue du Château avec annotation en anglais, 15cm x
20 xm. 3 dessins au crayon datés 1868 vues du
Château, au format in-12. Quelques piqures sur 2
dessins.

15 - 20€

587
20 Planches de Costumes de Normandes de
Dieppe, Saint-Lô… 1ère moitiée du XIXè finement
aquarellées, gravées par Gatine pour la plupart,
rares piqures, au format in-4.

20 - 30€

588
17 Gravures et documents variés sur Falaise et
quelques reprints, essentiellement sur le château,
affiches plans…

10 - 15€

589
2 Lithographies en couleur : La ville de Falaise,
Femme de Falaise en costume (au format in-folio),
4 gravures de personnages historiques au format
in-8, piqures.

20 - 30€

590
Important dessin au Fusain attribué à Gustave
MORIN (1809-1886) : Notre-Dame de Guibray, daté
1869, rehauts de craie. 40 cm x 57 cm. Signé.

30 - 40€

591
Un lot varié du Falaise : Jacques le Polyphage,
Abbaye de Villers, cartes et affiches… 10
Documents.

10 - 15€

592
2 Cartes du Diocèse d'Amiens (beau cartouche
gravé) et Diocèse de Beauvais, XVIIIè siècle. 65cm
x 50 cm chacune.

20 - 30€

593
Diocèse d'Evreux, carte du XVIIè siècle avec
rehauts d'aquarelle, mouillures. Joint une autre du
XVIIIè en noir, mouillures. Une carte du Diocèze de
lisieux, mouillures, au format in plano. 3 Cartes en
tout.

20 - 30€

594
GUILLAUME Albert : Mes campagnes, album
militaire inédit, préface de Courteline, Paris,
Sominis vers 1900, belle illustrations humoristiques
en couleur, un volume in-folio demi percaline, rares
salissures.

20 - 30€

595
Un lot d'Affiches XIXè et XXè militaires, affiches
syndicales, reprints, sur Falaise.

20 - 30€

596
6 Affiches politiques de l'Après-Guerre : L'Algérie,
les Agriculteurs, la consommation du pain, les
dangers des armes… certaines entoilées.

20 - 30€

597
12 Affiches du XIXe et XXe sur la Calvados :
politiques, religieuses, mises en vente de biens,
sentences de police, arrest du Roi, Elections, …
toutes entoilées, bon ensemble.

15 - 20€

598
7 Affiches variées sur le thème de la Gastronomie.

10 - 15€

599
2 Affiches de ciméa : Professionnel pour un
massacre et 15 Potences pour un Salopard. Pliures
et petites déchirures.

40 - 60€
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600
20 Planches de Costumes de Normandes de
Bayeux, Carentan, Pont-Audemer, Coutances...
1ère moitiée du XIXè finement aquarellées, gravées
par Gatine pour la plupart, au format in-4.

20 - 30€

601
24 Planches de Costumes de Normandes de Vire,
Alençon, Fécamp, Coutances, Granville… 1ère
moitiée du XIXè finement aquarellées, gravées par
Gatine pour la plupart, au format in-4.

20 - 30€

602
Carte du Diocèse d'Evreux par V. du Val
d'Abbeville, datée 1654, rehauts d'aquarelle, beau
cartouche gravé, réparations marginales, 41cm x
52cm, jolie carte du XVIIe.

20 - 30€

603
2 Cartes du Diocèse de Lisieux (se complétant), par
d'Anville, XVIIIe siècle, quelques rehauts
d'aquarelle, bel état, 35cm x 51cm chacune.

15 - 20€

604
10 Cartes de la Normandie XVIIe et XVIIe au
formats in-12, in-8, in-4. Bon ensemble

15 - 20€

605
16 Cartes de la Normandie au format in-8, dont
certaines tirées de l'atlas de Tassin.

15 - 20€

606
5 cartes de la Normandie dont Sanson d'Abbeville,
Pierre Vander, certaines avec rehauts d'aquarelle,
bon ensemble.

15 - 20€

607
8 Cartes de la Normandie dont Pierre Vander
(joliment aquarellée).

15 - 20€

608
Carte de Normandie, par Sanson d'Abbeville (?)
vers 1720, beau cartouche gravé Poséidon, beaux
rehauts d'aquarelle, belle carte, 37cm x 50cm.

20 - 30€

609
Un lot de gravures la plupart tirée du Journal de
Charivari, effrangures.

15 - 20€

610
2 gravures : LEANDRE Les Normands (dédicace et
signature au crayon),Les Etrennes Ecossaises
(rehauts d'aquarelle).

15 - 20€

611
20 Gravures du XIXe : militaires et varia, en noir et
en couleur.

10 - 15€

612
20 gravures du XIXè sur la Normandie (fêtes,
métiers) et varia.

15 - 20€

613
20 Gravures du XIXe : scènes de genre, d'histoire,
d'humour, varia et reprints.

10 - 15€

614
10 Planches gravées d'Après Gavarni, 3 gravures
d'après Callot, 25 gravures XIXe variées, 10
gravures XVIIIe variées. Taches d'humidité sur
certaines.

10 - 15€

615
20 Planches de Costumes de Normandes : Le
Tréport, Coutances, Pays de Caux... du XIXè
aquarellées, au format in-8.

10 - 15€
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616
10 Planches de costumes en noir et en couleur, et
une partie d'atlas du XIXe.

15 - 20€

617
4 Cartes sur l'Asie, l'Afrique, la France, fin XVIIIe
quelques rehauts d'aquarelle.

10 - 15€

618
Une partie d'Atlas du XIX en couleur : Amérique,
Europe…

15 - 20€

619
4 Cartes du XIX avec rehauts d'aquarelle, un
ensemble de planches de plantes du XVIIIe.

10 - 15€

620
30 Gravures variées XVIIe et XIXe sur l'histoire,la
mythologie, l'Antiquité….

10 - 15€

621
30 gravures sur le thème de l'Histoire, le Religion,
portraits… la plupart du XVIIIe.

10 - 15€

622
9 Planches en couleur du XIXe scènes paysannes,
militaires.. 3 planches en noir, au format in-8 et in-4.

10 - 15€

623
50 Gravures variées du XIXe tous formats.

10 - 15€

624
Un lot de gravures sur Falaise, la Normandie,
coupures de journaux, cartes, portraits, affiches.

10 - 15€

625
2 Cartes de la Normandie du XVIIIe dont une
aquarellée, une Carte de la Normandie du XVIIe par
Nicolas de Fer, une carte de la France du XVIIIe par
Bonne avec rehauts d'aquarelle. En tout 4 Cartes
au format in-4 oblong.

30 - 40€

626
Une carte de la Normandie du XVIIe par Nicolas de
Fer, une carte de la France par Defnos aquarellée,
une carte des provinces de l'ouest par Lamarche
aquarellée, une carte du XVIeI de la Normandie
aquarellée, et une carte de Bayeux en noir. En tout
5 cartes au format in-4 oblong.

20 - 30€

627
8 Cartes XVIIIe et XIXe sur la Normandie, certaines
en couleur, jointes des vignettes, formats variés du
in-12 au in-4.

15 - 20€

628
10 Cartes du XVIIIe et XIXe essentiellement sur la
Manche et quelques unes sur le Calvados,
certaines rehaussées à l'aquarelle. Au format in-12
et in-8.

15 - 20€

629
10 Gravures ou lithographies en couleur ou en noir
d'après Carl Vernet, Horace Vernet, Eliott... sur le
thème du cheval et de la chasse, larges mouillures
sur certaines, au format in-4 et in-Folio.

15 - 20€

630
10 Gravures en noir et en couleur sur le thème de la
Chasse à tir et à courre, au format in-4, larges
mouillures sur certaines, bon ensemble.

15 - 20€

631
12 Gravures la plupart en couleur au format in-12 et
in-8 Oblong du XIXe sur le thème de la Chasse à tir.
Bon ensemble.

15 - 20€
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632
12 Gravures en noir dont 2 du XVIIe sur le thème
de la Chasse, au format in-8 et in-4

10 - 15€

633
15 Gravures du XIXe essentiellement sur les races
bovines et autres, au format in-8 et in-4, certaines
en couleur.

10 - 15€

634
15 Gravures du XIX : Scène Paysannes et scènes
de genre, certaines en couleur, au format in-4,
mouillures sur certaines, bon ensemble.

10 - 15€

635
20 Gravures du XIXe, certaines en couleur, au
format in-12 et in-8 scènes de genre, marchés,
cheavux...

10 - 15€

636
27 Cartes du XIXe sur la Calvados, certaines en
couleur, au format in-8 et in-4.

10 - 15€

637
15 Gravures du XIXe sur le thème des Chevaux,
piqures et mouillures.

10 - 15€

638
15 Lithographies en couleur et gravures
humoristiques, scènes de genre du XIXe. Au format
in-4 et in folio, bon ensemble.

20 - 30€

639
26 Lithographies ou gravures du XIXe d'après
Daumier, Gavarni et autres, certaines en couleur,
mouillures et taches, au format in-4 et in folio, bon
ensemble en l'état.

20 - 30€

640
2 Gravures XVIIIe d'Evêque de Bayeux et de Séez,
2 cartes du Calvados du XIXe, une carte de la
France par Sainte Marthe (fin XVIIe), joint 2
molonogues et chansons en patois normande par
lemaitre.

15 - 20€

641
Belle carte du Diocèse de Séez par L. de La Salle,
Paris, Jaillot 1718, la carte est entièrement
aquarellée, joli cartouche avec armoirie, bel état.
60cm x 50 cm.

30 - 40€

642
Carte du Diocèse de Lisieux, rehauts d'aquarelle,
par d'Anville, milieu du XVIIIe. 67cm x 52 cm. Bel
état.

30 - 40€

643
Carte du Diocèse de Bayeux (partie de l'Officialité
de Caen seule), rehauts d'aquarelle, milieu du
XVIIIe. 70cm x 49 cm, avec une grande vignette sur
le plan de la ville de Caen. Bel état.

30 - 40€

645
WACE Robert : Le Roman de Rou et des Ducs de
Normandie, Rouen, Frère 1827, 2 vol in-8 demi
basane de l'époque, dos ornés, 2 frontispices,
quelque rousseurs, bons ex, complets des vol.

20 - 30€

646
MICHAUD : Biographie Universelle , Ancienne et
Moderne. Paris, Michaud 1811, 79 Vol in-8, demi
basane ou brochés, percalines, (manque le Tome
79 du supplément). Les reliures sont fatiguées. Une
extraodinaire somme de connaissances cic
rassemblée.

100 - 150€
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647
HOEFER : Nouvelle Bibliographie Universelle,
Paris, Didot 1852, 46 vol in-8 Brochés, quelques
volumes fatigués, une excellente source de
renseignements.

80 - 100€

648
LAROUSSE : Grand Dictionnaire Universel du XIXè
sièlce, Paris, Larousse 1866, 17 volumes
(complets) in-Folio, demi veau, certains volumes
abimés pour cette somme de connaissances qui
reste un incontournable.

50 - 80€

649
CHAUDIN et DELANDINE : Dictionnaire Universel
Historique et Critique… Paris, Mame 1810, 20vol
in-8 pleine basane raçinée de l'époque. Complet
des vol, dos ornés, bon ensemble dans reliure
d'époque.

30 - 50€

650
DECEMBRE-ALONNIER : Dictionnaire de la
Révolution Française 1789-1799. Paris, sd, fin
XIXe, 2 Vol in-folio demi chagrin foncé, plats
percaline, quelques rousseurs.

20 - 30€

651
THOREL Jean : De l'Origine du Royaume d'Yvetot,
thèse de droit dactylographiée. Longue dédicace
datée 1985. 2 vol in-4 demi vélin moderne.

15 - 20€
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